

KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI A FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ IROP V SC 8.1

Obecná kritéria přijatelnosti			
Název kritéria	Aspekt hodnocení podle Metodického pokynu pro řízení výzev, hodnocení a výběr projektů	Hodnocení (ANO/NE)	Referenční dokument
Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy.	Potřebnost, účelnost	ANO – projekt je v souladu s cíli a podporovanými aktivitami specifického cíle a výzvy NE – projekt není v souladu s cíli a podporovanými aktivitami specifického cíle a výzvy	<ul style="list-style-type: none"> Text výzvy Pravidla pro žadatele a příjemce Žádost o podporu
Projekt je v souladu s podmínkami výzvy.	Soulad s horizontálními principy, potřebnost, účelnost, efektivnost, proveditelnost	ANO – projekt je v souladu s podmínkami výzvy NE – projekt není v souladu s podmínkami výzvy	<ul style="list-style-type: none"> Text výzvy Pravidla pro žadatele a příjemce Žádost o podporu
Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	Potřebnost, účelnost	ANO – žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu NE – žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu	<ul style="list-style-type: none"> Text výzvy Pravidla pro žadatele a příjemce Žádost o podporu
Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen).	Soulad projektu s horizontálními kritérii	ANO – projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (tj. má pozitivní nebo neutrální vliv) NE – projekt má negativní vliv na některou z horizontálních priorit IROP	<ul style="list-style-type: none"> Žádost o podporu
Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.	Potřebnost	ANO – žadatel řádně odůvodnil potřebu projektu NE – žadatel nezdůvodnil potřebnost projektu	<ul style="list-style-type: none"> Žádost o podporu
Projekt je v souladu s pravidly veřejné podpory.	Proveditelnost	ANO – aktivity projektu jsou v souladu s pravidly veřejné podpory pro specifický cíl a danou výzvu NE - aktivity projektu nejsou v souladu s pravidly veřejné podpory pro specifický cíl a danou výzvu	<ul style="list-style-type: none"> Žádost o podporu Pravidla pro žadatele a příjemce

Statutární zástupce žadatele je trestně bezúhonný.	Proveditelnost	ANO – žadatel - statutární zástupci nebo osoba pověřená doložili čestné prohlášení (dotační podvod, poškozování zájmů EU). NE – žadatel nedoložil čestné prohlášení (dotační podvod, poškozování zájmů EU)	<ul style="list-style-type: none"> • Čestné prohlášení v MS2014+
--	----------------	---	---

Kritéria formálních náležitostí			
Žádost o podporu je podána v předepsané formě.	Proveditelnost	ANO – žádost o podporu je podána v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti (soulad žádosti s přílohami) NE – žádost o podporu není podána v předepsané formě a/nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti (soulad žádosti s přílohami)	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Pravidla pro žadatele a příjemce
Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele.	Proveditelnost	ANO – žádost o podporu je podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele. NE – žádost o podporu není podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným subjektem	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Plná moc/ pověření
Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě.	Proveditelnost	ANO – k žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy, které obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě NE - k žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy, které obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Pravidla pro žadatele a příjemce